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LI REUNION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN CHALCHIHUITES, ZACATECAS, EN EL SALON DE CABILDO, SIENDO LAS 12   HORAS CON               
MINUTOS  35    DEL DÍA 28 DE MAYO DE 2012 SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO 2010-2013 EN CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 
MUNICIPIO, BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
3. NOMBRAMIENTO DE MODERADOR 
4. PROPUESTA PROGRAMA VIVIENDA 
5. PROPUESTA DEL FONDO IV 
6. ASUNTOS GENERALES 
7. CLAUSURA. 

 

PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA: 
POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ, SE 
PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE UN TOTAL DE 11      
ASISTENCIAS  Y LAS SIGUIENTES AUSENCIAS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO: 

REGIDOR    FRANCISCO JAVIER NAVA MIER 

 
PUNTO 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
SE DECLARA QUÓRUM CON LA ASISTENCIA DE  LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO:    
PRESIDENTE MUNICIPAL  ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ 

SÍNDICO MUNICIPAL  DANIEL ARTURO ESPARZA LÓPEZ, 

REGIDORA    SUSANA ANDRADE LIZARDO 

REGIDOR    JESÚS JAVIER GODOY CANALES 

REGIDORA    MARÍA  LUISA MIRANDA MIER  

REGIDOR    MODESTO ATILANO BARBOZA 

REGIDORA    LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA 
REGIDORA    CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE  

REGIDOR    FRANCISCO PEDROZA PERALTA 

REGIDOR    RAYMUNDO ROSALES PÉREZ 

REGIDORA    CLAUDIA OLIVAS DUARTE 

 

 

PUNTO 3.- NOMBRAMIENTO DE MODERADOR 
POR UNANIMIDAD SE NOMBRA A LA REGIDRA CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE COMO 
MODERADORA DE LA SESION. 
 
 
Punto 4.- PROPUESTA DE VIVIENDA. 
SE LE CONCEDE LA PALABRA AL ING. BENJAMÍN FLORES LUÉVANOS EL CUAL EXPONE QUE EL 
VIERNES PASADO ACUDIERON A OFICINAS DE SEDESOL EN DONDE LE  INFORMARON QUE EL 
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PROGRAMA DE VIVIENDA DE RECAMARAS Y BAÑOS SE DETUVO, PERO QUE EXISTE UN PROGRAMA 
QUE CONSISTE LA CONSTRUCCIÓN DE CASAS, EN DONDE EL PRINCIPAL REQUISITO ES QUE LAS 
PERSONAS TENGAN ESCRITURAS DE UN TERRENO CON LOS SERVICIOS BÁSICOS. 
 
EXPLICA QUE EXISTEN 2 TIPOS, UNO DE VIVIENDA RURAL Y UNA URBANO 
 

a) RURAL 34 MTS 2 
2 RECAMARAS 
BAÑO  
SALA COMEDOR  
COCINA 
APORTACIÓN GOBIERNO FEDERAL   53,000.00 
APORTACIÓN  MUNICIPAL   32,900.00 
APORTACIÓN  BENEFICIARIOS     4,100,00 
TOTAL      90,000.00 

 
 

b) URBANA 40 MTS 2 
3 RECAMARAS 
BAÑO 
SALA COMEDOR 
COCINA 
APORTACIÓN  GOBIERNO FEDERAL     53,000.00 
APORTACIÓN  MUNICIPAL      53,000.00 
APORTACIÓN  BENEFICIARIO      10,600.00 
TOTAL       116, 600.00 

 
SIENDO LAS 12:45 HORAS SE INTEGRA A LA SESIÓN EL REGIDOR FRANCISCO JAVIER NAVA MIER. 
 
SIGUE EN EL USO DE LA VOZ EL ING. BENJAMÍN FLORES, EL CUAL COMENTA QUE LA 
CONSTRUCTORA ENTREGA LA VIVIENDA TOTALMENTE LISTA PARA SER HABITADA POR LOS 
BENEFICIARIOS,  QUE SE DEBE NOMBRAR A UN ENLACE EL CUAL SE ENCARGA DE LLEVAR A CABO 
TOTA LA DOCUMENTACIÓN, DICHO ENLACE DEBERÍA DE SER GENTE DE DESARROLLO SOCIAL. 
 
SE PROPONE CONVENIR PARA QUE SEA UN TOTAL DE 60 ACCIONES, 40 URBANOS Y 20 RURALES; 
EN DONDE EL MUNICIPIO APORTARÍA LA CANTIDAD DE $2’778,000.00. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO PREGUNTA SI LOS RECURSOS SERIAN APORTADOS DEL FONDO 
III. Y SE LE CONTESTA QUE PUEDE SER DE FONDO III, IV O DE GASTO CORRIENTE. 
 
NUEVAMENTE EL REGIDOR COMENTA QUE ES ALGO BUENO PARA LA GENTE, INCLUSO MAS QUE 
UNA PAVIMENTACIÓN,  QUE MUCHA GENTE TIENE TERRENO PERO NO TIENE RECURSOS 
ECONÓMICOS PARA CONSTRUIR. 
 
EL SÍNDICO  MUNICIPAL DANIEL ESPARZA PREGUNTA QUE SI HOY NO SE DECIDE YA NO SE PUEDE 
PARTICIPAR MAS DELANTE, A LO CUAL SE LE EXPLICA QUE SI PUEDE PARTICIPAR MAS DELANTE 
SIEMPRE Y CUANDO EXISTA EL PROGRAMA EN OTRA ETAPA.  
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE SE FIJEN QUE EL GOBIERNO FEDERAL ESTÁ 
APORTANDO RECURSOS Y QUE SE ANALICE BIEN LA PROPUESTA. 
 
EL SÍNDICO MUNICIPAL EXPONE QUE NO SE TRATA DE QUE SE DEJE IR LA OPORTUNIDAD, SINO DE 
QUE SE DEBE ANALIZAR BIEN LA PROPUESTA. 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL PROPONE QUE SE HAGA LA PETICIÓN DE 60 CASAS 30 URBANAS Y 30 
RURALES. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES  COMENTA QUE ES IMPORTANTE TOMAR EN CUENTA LA 
DETERMINACIÓN DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN SOCIAL Y QUE APOYA LA PROPUESTA DE 40 
ACCIONES URBANAS  Y 20 ACCIONES RURALES, ADEMÁS DE QUE SI SE TOMAN EN CUENTA OTROS 
FONDOS PARA PARTICIPAR EN EL PROGRAMA, DEL FONDO III SE ESTARÍA APORTANDO MENOS; LE 
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PIDE AL PRESIDENTE MUNICIPAL CONVENIR CON LA CONSTRUCTORA PARA LA COMPRA DE 
MATERIALES EN EL MUNICIPIO, Y ASÍ DARLE MAS OPORTUNIDAD DE TRABAJO  A GENTE DE 
CHALCHIHUITES 
 
EL SÍNDICO MUNICIPAL COMENTA QUE POR QUE NO SE COMPRA MATERIAL CON MARIANA 
TRINITARIA, SOBRE TODO EN LAS OBRAS GRANDES Y SE LE CONTESTA QUE NO HA HABIDO 
OBRAS GRANDES  SOLO HAN SIDO PESO POR PESO,  ADEMÁS DE QUE SE GENERAN PROBLEMAS 
POR LOS PRESUPUESTOS, QUE ES CUESTIÓN DE ANALIZAR LOS PROS Y LAS COMPRAS. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO MANIFIESTA QUE MARIANA TRINITARIA AMPLIA METAS Y 
PUEDE DEVOLVER EN ESPECIE COMO JUGUETES; YA QUE ACTUALMENTE SE ESTÁN COMPRANDO 
MATERIALES A COMERCIANTES LOCALES Y ESTOS NO APORTAN NADA AL MUNICIPIO, A LO CUAL 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES  COMENTA QUE APORTAN EMPLEO,  
 
NUEVAMENTE LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO, EN EL USO DE LA PALABRA LE PREGUNTA 
AL ING.  PEDRO MIRANDA POR LA CANTIDAD QUE PUEDE APORTAR  DEL FONDO III PARA ESTE 
PROGRAMA DE VIVIENDA  Y LE CONTESTA QUE PRIMERO TIENE QUE VER LAS OBRAS DE DRENAJE 
AGUA  Y LUZ SERVICIOS BÁSICOS Y DESPUÉS VER LO QUE QUEDA PARA INVERTIRLO EN ESTE 
PROGRAMA, A  LO CUAL LA REGIDORA LE PREGUNTA POR UNA FECHA APROXIMADA EN LA QUE 
PUEDE TENER LA CANTIDAD EXACTA, Y LE CONTESTA QUE  APROXIMADAMENTE 22 DÍAS MAS. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS PREGUNTA QUE CUANTO QUEDA DE FONDO IV Y SE LE CONTESTA 
QUE NO SE SABE BIEN,  QUE DEPENDE DE LOS CONVENIOS QUE LLEVE A CABO EL PRESIDENTE 
CON EL ESTADO RESPECTO A SEGURIDAD PUBLICA. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO CONSIDERA QUE EL PUNTO ESTA SUFICIENTEMENTE 
DISCUTIDO Y QUE SE SOMETA A VOTACIÓN LA PROPUESTA QUE PRESENTA EL ING. BENJAMÍN 
FLORES RESPECTO AL PROGRAMA DE VIVIENDA RURAL Y URBANA, ACORDANDO EL H. 
AYUNTAMIENTO POR UNANIMIDAD CONCEDERLE AUTORIZACIÓN AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y 
SINDICO MUNICIPAL PARA CONVENIR EN ESTE PROGRAMA CON UN TOTAL DE 40 ACCIONES 
URBANAS Y 20 RURALES, APORTANDO EL MUNICIPIO LO QUE LE CORRESPONDE DEL FONDO III Y 
IV. 

 
 
PUNTO 5.- PROPUESTA  FONDO IV. 
SE PLANTEA NUEVAMENTE LA PROPUESTA DE FONDO IV, QUE HABÍA QUEDADO PENDIENTE DE 
RESOLVER EN LA SESIÓN PASADA, CONSISTENTE EN LO SIGUIENTE: 

FONDO IV 

3RA. PROPUESTA DE INVERSION AÑO 2012 

MUNICIPIO: CHALCHIHUITES 
 

  

OBLIGACIONES FINANCIERAS TOTAL   

  
 

  

PAGO DE ADEUDO CON SECRETARIA DE FINANZAS DE 
JUNIO A SEPTIEMBRE $200,000.00 POR MES 800,000.00   

  
  

  

PAGO DE NOMINA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL 28 DE 
MAYO AL 01 DE SEPTIEMBRE 246,924.00   

  
  

  

PAGO DE REPARACION DE CAJA DE VELOCIDADES Y 
PRENSA DE CLOUTCH DE PIPA MERCEDEZ BENZ. 

 
  

 
  

20,880.00   
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ADQUISICION DE UN BOTE ANGOSTO DE 12" PARA 
RETROEXCAVADORA CASE 8,781.93 

  

  
 

 
  

APORTACION DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCION 
DE SANITARIOS EN SALON COMUNAL LA PURISIMA 

    

 
  

47,185.00   

 
  

 
  

  
  

  

APORTACION DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCION 
DE SANITARIOS SALON COMUNAL BARRIO ALTAMIRA DE 
LA CABECERA MUNICIPAL 

  
  

38,940.00   

    

  
  

  

TOTAL TERCERA PROPUESTA 1,162,710.93   

  
  

  
  PROGRAMADO 2,808,906.51   

  SIN PROGRAMAR 1,910,319-49   

  TOTAL FONDO IV 4,719,226.00   

        

SE SOMETE A CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA Y SE REGISTRAN 10 VOTOS A FAVOR, UNA 
ABSTENCIÓN  Y UN VOTO EN CONTRA. 
 
PUNTO 6.-  ASUNTOS GENERALES 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL TOMA LA PALABRA PARA PROPONER LA  REVOCACIÓN DEL ACUERDO 
DE LA DESTITUCIÓN DE LA TESORERA FLOR ILEANA ROSALES ANDRADE, YA QUE NO SE PUEDE 
DECIR QUE ESTA MAL LA INFORMACIÓN O QUE ES FALSA,   HASTA NO TENER LAS PRUEBAS 
CONTUNDENTES DE QUE SI ESTÁ OMITIENDO CON TODA CLARIDAD  LA INFORMACIÓN,  QUE NO SE 
LE PUEDE ACUSAR A UNA PERSONA SIN DARLE TIEMPO A DEFENDER SU POSTURA COMO 
REPRESENTANTE DE ESE DEPARTAMENTO (TESORERÍA). 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS EXPONE QUE YA ESTA POR DEMÁS EXPLICADO EL TEMA,  QUE LAS 
PRUEBAS SON SACADAS DE LA PROPIA PRESIDENCIA MUNICIPAL,  QUE DENTRO DE LA LEY 
ORGÁNICA SE TIENEN FACULTADES,  QUE NO LA ESTA ACUSANDO DE ROBO;  SOLO QUE LA 
INFORMACIÓN QUE PROPORCIONA AL AYUNTAMIENTO NO ES LA MISMA QUE SE REGISTRA EN EL 
DEPARTAMENTO DE TESORERÍA, EN BASE A LOS DOCUMENTOS PRESENTADOS Y QUE ESOS 
DOCUMENTOS SON SACADOS DE PRESIDENCIA, SECRETARIA Y TESORERÍA,  QUE LA AUDITORIA 
NO DETERMINA SI UNA PERSONA ES UN BENEFICIO PARA LA ADMINISTRACIÓN SINO EL PROPIO  
AYUNTAMIENTO 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE AUNQUE SE QUIERA REVOCAR EL ACUERDO, 
NO SE PUEDE HACER POR QUE VA CONTRA LA LEY, YA QUE MENCIONA QUE UN ACUERDO NO SE 
PUEDE REVOCAR SI VA EN CONTRA DE LA PROPIA LEY,  ADEMÁS QUE LAS PRUEBAS QUE EL 
PRESENTO FUERON PARTE DE UNA COMISIÓN QUE SE LE ENCOMENDÓ, QUE NO SABE QUIEN 
MIENTE, SI LOS INFORMES QUE A EL PRESENTA AL AYUNTAMIENTO O LA TESORERA A TRAVÉS DE 
SUS INFORMES,  QUE YA TIENEN UN AÑO Y MEDIO Y NO HAY SOLUCIÓN DE LAS PETICIONES QUE 
SE LE HAN HECHO A TESORERÍA. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS MANIFIESTA QUE APARTE DE TODO EXISTEN DESACATOS DE 
PARTE DE LA TESORERA, YA QUE CUANDO SE LE LLAMA NO ACUDE, CUANDO ES EL PUNTO 
PRINCIPAL DE LA REUNIÓN, QUE ELLA PODRÁ COMPROBAR EN  AUDITORIA PERO AL 
AYUNTAMIENTO NO LES COMPRUEBA NADA. 
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EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA COMENTA QUE NO ACUDIÓ A ESA REUNIÓN DONDE SE 
DESTITUYO A LA TESORERA POR ACUDIR A UNA COMISIÓN  Y QUE SU APORTACIÓN ES QUE 
DESDE EL PRINCIPIO SE LE SOLICITO A LA TESORERA INFORMES Y PASO UN AÑO EN EL CUAL 
NUNCA SE PRESENTO DICHA INFORMACIÓN, QUE EL CONSIDERA QUE ANTE AUDITORIA VA A SALIR 
BIEN,  QUE  ES POR FALTA DE CAPACIDAD DE ADMINISTRACIÓN FINANCIERA E  INCUMPLIMIENTO A 
SU FUNCIÓN. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA ESTAR DE ACUERDO CON EL REGIDOR FRANCISCO 
PEDROZA,  QUE ÉL YA HABÍA PEDIDO LA DESTITUCIÓN DE LA TESORERA CON BASES Y QUE 
MUCHOS COMPAÑEROS VOTARON POR QUE SE QUEDARA DÁNDOLE OTRA OPORTUNIDAD PERO 
QUE SIGUEN LAS COSAS IGUAL. 
 
EL SINDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA COMENTA QUE SI SE REVOCA EL ACUERDO, EL 
PRESIDENTE TIENE LA RESPONSABILIDAD PERO DE NO SOLO DE ESTE ACUERDO SINO DE TODA 
LA ADMINISTRACIÓN. 
 
EL REGIDOR JAVIER NAVA COMENTA QUE EL PROPONÍA SE FORMARA UNA COMISIÓN PARA 
ACUDIR A CONTRALORÍA A SOLICITAR UNA AUDITORIA.  
 
LA REGIDORA SUSANA ANDRADE COMENTA QUE TIENE DERECHO A DEFENDERSE, QUE EL 
PRESIDENTE ES EL RESPONSABLE, QUE LA LEGISLATURA ES LA RESPONSABLE DE DETERMINAR 
SI SE VIOLO LA LEY AL REVOCAR O AL ACORDAR ALGO;  CONSIDERA EL DESPIDIÓ  DE FORMA 
INJUSTIFICADA Y QUE EL PRESIDENTE ES EL RESPONSABLE DE LOS ACUERDOS  QUE SE TOMAN 
EN EL AYUNTAMIENTO, AL IGUAL QUE CADA INTEGRANTE DEL MISMO. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES  COMENTA QUE NO SE LE ESTA NEGANDO EL DERECHO  A 
DEFENDERSE YA  QUE ELLA MISMA ESTÁ INCUMPLIENDO LA LEY AL NO LLEVAR A CABO NI EL 50 % 
DE SUS FUNCIONES Y QUE SI CUMPLE CON LO ESTIPULADO QUE ADELANTE, ADEMÁS DE QUE  
ESTA INFRINGIENDO EL REGLAMENTO INTERNO, QUE SI SE QUIERE REVOCAR ADELANTE PERO 
QUE CON ESO SI SE ESTA VIOLANDO LA LEY. 
 
LA REGIDORA SUSANA ANDRADE PROPONE QUE SE LE MANDE LLAMAR A LA TESORERA PARA QUE 
PUEDA DEFENDERSE  CONFORME A LA LEY Y A SUS DERECHOS QUE TIENE COMO TRABAJADOR; A 
LO CUAL EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE CON ESE TEMA YA SE DISCUTIÓ EN 
OTRA SESIÓN DE CABILDO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE ELLA ACUDIÓ A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LA 
LEGISLATURA  Y ÉSTA YA ESTÁ ENTERADA,  QUE SI SE REVOCA SE ACUDIRÁ A OTRAS 
INSTANCIAS. 
 
EL REGIDOR MODESTO ATILANO EXPONE QUE LA REGIDORA  SUSANA   ANDRADE SE 
CONTRADICE, EN SU COMENTARIO, Y QUE ESTA DISPUESTO A RECIBIR LAS PRUEBAS QUE PUEDA 
PRESENTAR LA TESORERA. 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY COMENTA  QUE EL HABÍA PEDIDO OTRA OPORTUNIDAD MAS PARA LA 
TESORERA PERO QUE DÍA CON DÍA SE HA BATALLADO CON ELLA PARA QUE PROPORCIONE  
INFORMES, QUE EN DÍAS PASADOS AUDITORIA LES ENTREGO UN DOCUMENTO AL AYUNTAMIENTO 
DONDE DEBERÍA DE ESTAR PRESENTE  LA TESORERA, LA CUAL CON PRETEXTO DE NO ACUDIR, 
SE FUE EN VEHÍCULOS OFICIALES SIN OFICIO DE COMISIÓN FUERA DEL MUNICIPIO. 
 
LA REGIDORA LILIA MORENO PIDE QUE PRESENTE INFORMES Y SE LE DE UNA ULTIMA 
OPORTUNIDAD Y QUE SI LAS CUENTAS SON CLARAS QUE CONTINÚE CON SU CARGO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE EL TRABAJO QUE ELLA PRESENTO LO HIZO PARA 
QUE LAS COSAS VAYAN BIEN,  QUE TESORERÍA ES UNO DE LOS PRINCIPALES DEPARTAMENTOS 
DE LA ADMINISTRACIÓN,   QUE ELLA CUMPLE CON SU OBLIGACIÓN Y PIDE AL H. AYUNTAMIENTO 
SE DEFINAN. 
 
LA REGIDORA SUSANA ANDRADE PIDE QUEDE ASENTADO QUE ESTA INJUSTIFICADO EL DESPIDO Y 
QUE SE ATENGAN A LAS CONSECUENCIAS, YA QUE LA TESORERA NO QUIERE REUBICACIÓN SINO 
QUE ES MEJOR SU LIQUIDACIÓN. 
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EL PRESIDENTE  MUNICIPAL SOMETE A VOTACIÓN LA PROPUESTA DE REVOCACIÓN DEL ACUERDO 
Y SE REGISTRAN  6 VOTOS A FAVOR Y 6 VOTOS EN CONTRA, LO CUAL CON EL VOTO DE CALIDAD 
DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SE REVOCA EL ACUERDO DE DESTITUCIÓN DE LA TESORERA 
MUNICIPAL FLOR ILEANA ROSALES ANDRADE. 
 
SIENDO LAS 14:00 HORAS EL REGIDOR MODESTO PIDE RETIRARSE DE LA SESIÓN POR NO EXISTIR 
SERIEDAD EN LOS ACUERDOS TOMADOS. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES TAMBIÉN PIDE RETIRARSE SIENDO LAS  14:05 HORAS 
MANIFESTANDO QUE LO HACE POR NO EXISTIR COHERENCIA CON ALGUNOS DE LOS 
INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO; DEBIDO A QUE TIEMPO ATRÁS ELLOS MISMO ESTABAN A 
FAVOR DE QUE SE DESTITUYERA Y QUE AHORA NO ENTIENDE PORQUE ESTÁN CAMBIANDO DE 
OPINIÓN. 
 
EL REGIDOR JAVIER GODOY PIDE QUE NO SE TOMEN REPRESALIA  CON LOS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO QUE HAYAN VOTADO A FAVOR  O EN CONTRA  DE LA PROPUESTA DE LA 
DESTITUCIÓN. 

 
 
PUNTO 7.- CLAUSURA 
SIENDO LAS  14   HORAS CON  14      MINUTOS SE DECLARA FORMALMENTE CONCLUIDOS LOS 
TRABAJOS DE LA LI REUNION EXTRORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 

CHALCHIHUITES, ZACATECAS, LEVANTANDOSE AL EFECTO  LA PRESENTE ACTA Y DECLARÁNDOSE 
VALIDOS LOS ACUERDOS TOMADOS EN LA MISMA.  
 
 


